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SEGA CIRCOLARE MULTILAME MONOALBERO da HP 20 ad HP 30

DATI TECNICI
Una compatta struttura in acciaio composto,
opportunamente dimensionato, garantisce la Altezza massima di taglio mm 95
massima stabilitd anche nelle condizioni di Distanza massima dalla prima all'ultima lama mm 220
lavoro piu gravose. Potenza motare albero lame HP max. 30 - kW max. 22
s Massima precisione dl_lav01:o. ' Larghezza tappeto d avanzamento o 260
* Tappeto avanzamento in ghisa sferoidale, = = =
scorrevole su guide in rexilon e lubrificate Linghezza inima tavoie catagiiere L] 2]
automaticamente. Larghezza massima di passagalo tavole mm 460
* Notevole semplicita di manovra per Diametro massimo delle lame mm 300
l'utilizzatore, dovuta alla ideale ubicazione Diametro minima delle lame mm 200
“-d":’i comandi. Diametro albero porta lame mm 60
Macchina conforme alle normative CE. \f’eloclt:‘aerampo_rtaiama Fom. 4600
f’ote;za motore avanzamento HP 0,8-1
Velocita d avanzamento varfabile con variatore di frequenza mi' dad4alb
Distanza dalla colonna a_l centro del tappeto mm 270
Diametro prese aspirazione mm E
Altezza piano df lavoro - mm 750
Larghezza piano di lavoro - fm 560
Lunghezza piano di lavoro mm ﬂ
Ingombro macchina:
Altezza mm 1320
Larghezza mm 1520
Lunghezza mm 1830
Peso della macchina completa di accessori circa Ka 1480
NOTA: dati tecrici, caratteristiche, illustrazioni e pesi non sono Impegnativi.
E fatta nserva di apportare modifiche ad esclusive gludizio dat fabbricante:

Su richiesta la macchina puo essere predisposta al taglio di pezzi corti, lun-
ghezza minima mm. 300, per un'altezza di mm; 70. La macchina, in que-
st'ultima versione, avra un’altezza di taglio massima di mm. 85.

Upon request the machine can be equipped with a short stocks attachment,
min. length of boards 300 mm., height 70 mm. In this execution the machi-
ne can cut max. 85 mm. in height.

Sur demande, la machine peut étre équipée d'un systéme gqui permet de
couper des piéces courtes d'une longueur min. de 300 mm. pour une hau-
teur de 70 mm. La machine, dans cette version, aura une hauteur de cou-
pe maximum de 85mm.

Auf Nachfrage kann die Maschine mit Kurzteileinrichtung versehen werden,
min. Werkstiicklange 300 mm., SchnitthGhe 70 mm. In dieser Ausfithrung ist
die max. Schnilthohe der Maschine 85 mm,

A pedido la maquina puede llevar un dispositivo para el corte de tablas cor-
tas, con una longitud maxima de 300 mm. y una altura de 70 mm. En este
caso la maquina tendra una altura de corte maxima de 85 mm.
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SINGLE ARBOR MULTI RIP SAW

Properly sized compact compound steel structure which ensuras the
utmost stability even under the most sevare working conditions.

* Maximum accuracy of cut.

* Feed chain in nodular cast iron. which slides on automatically lubricated
rexilon rails.

» Passibllity to set the feeding allgnment with the side fence.

* Easylo operate thanks to the adequate place of the cohtrol buttons.

= The machine complies with the CE-Directive. :

SPECIFICATIONS

Max. cutting height : mm a5
Max. distance between outside saw blades mm 220
Saw blade motor power HP max. 30 - kW max. 22
Feed chain width mm 260
Min. length of boards mm 450
Max. feedind width mim 460
Max. saw blade diameter min 300
Min. saw blade diametar mim 200
Saw arbor diameter mm 60
Saw arbor speed rLp.m. 4600
Feaed motor power HP 0,8-1
Varlable feed speed with frequency variatar mifmin, 4 to 36
Distance from column to feed chain centre mm 270
Intake diameter mm 180
Table height mm 750
Table width mm 560
Table length mm 1430
COverall dimensions:

Haight mim 1820

Width mim 1520

Lenath mm 1830
Welght of machine camplete with accessories Kg approx. 1480

Specifications subject lo changé without notice.

SCIE CIRCULAIRE MULTILAMES MONOARBRE

Stabllite maximum meme dans des conditions de fravall partioullérement dires:
grace a sa structure compacte en -acier composite, diment dimansionnge.

» Une plus grande precision de travail.

= Tapis d'entrainement en fonte sphéroidale roulant sur glissieres en
rexilon graissees automatiquement.

+ Possibilite de régler I"alignement de l'introductlon avec la gtiide latérate,

= Une simplicite extréme d'emplal pout 'opérateur avec toutes les
comhmandes en position ideale,

= Machine conforme aux normes CE.

DONNEES TECHNIQUES

Hauteur maxi. de coupe mm g5
Distance maxi. de la premigre & la dernigre lame Bl 220
Pulssance moteur arbre lames CV maxi. 30 - kW maxi. 22
Largeur tapis d'antrainement mm 260
Languaur minl, planches a couper mm 450
Largeur maxi. passage planches mm 460
Dijamétre maxl, des lames mm 300
Diametre mini. des lames mrm 200
Diamétre arbre porte-lames mm B0
Vitesse de I'arbre lames toursimir, 4600
Puissance moteur d'entrainemant cV 0,8-1
Vitesse d'entralnemant variable dvec varlateur

de freglience mi1’ de 4 3 36
Distance de la colonne au cantre du tapis mm 270
Diameétre prise d'aspiration mm 180
Hauteur plan de travall mm 750
Largeur plan de travail mm 560
Longusur plan de travail mm 1430
Dimensions d'encombrement:

Hauteur mm 1320

Largeur mrm 1520

Longueur mim 1830

Poids de la machine (accessolres compris) environ Kg approx, 1480

Nota: les donnges (echnigues, las caractdristiques, 198 (llustrations el les poids n'enga-

gant pas e consiructent qui peut les modifier & wimponts quel momeant.
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MACCHINE PER LA LAVORAZIONE DEL LEGNO
WOODWORKING MACHINERY

EINWELLIGE VIELBLATTKREISSAGE

Starke Struktur aus zweckmassig geformier Verbundstahl, die eine hohe
Standsicherhsit auch unter den schwersten Arbeitsbedingungen gewahrieistet.

» Hbchste Arbeitsprazision.

» Spharogussvorschubkette, dia auf automatisch geschmiarten Rexilon
Flihrungen 18uft,

= Mdagliche Einfuhreinstellung mit der Seitenflihrung.

= Besonders leichte Handhabung fiir den Betrelber der Maschine, dank

der Idealen Positionierung der Sleuertafel,

s Die Maschine entspricht dern CE-Vorschriften.

TECHNISCHE DATEN

Max. Schnittohe mm a5
Max. Abstand zwischen den beiden aussersten Sageblaftern  mm 220
Sageblatiermotorleistung PS max. 30 - kW max. 22
Vorschubkettenbreite mm 260
Min. Breitlange mm 450
Mzx, Durchgangsbreite mm 4860
Max, Shgeblattdurchmesser mm 300
Min. Sageblattdurchimesser mm 200
Sageblattbohrung mm 60
Sagewellengeschwindigkelt oM. 4600
Morschubmoterleistung PS 0,81
Verstellbare Vorsahubgeschwindigkeit mimin. von 4 bis 36
Abstand zwlschen Siule und Kettenmitte mm 270
Durchmesser der Absaugdfinungen mm 180
Arbeitstischhahe mm 750
Arbeitsischbreite mm 560
Arbeitsischiange i 143'0\‘
Ausmmasse der Maschine: |
Hahe mm 132y
Brelte mm 1520
Lénge mm 1830
Gewloht der Maschine mit Zubehsrteilen, ca. Kg 1480

Anmerkun%: technisohe Daten und Merkmals, Zelthnungen lind Gewloht sind unver-
bindiieh. Wir bahalten uns das Rechl vor, die vom Harstellar als zweckmassia belraghie-
tern Anderupgen vorzuniehimen

SIERRA CIRCULAR MULTIHOJAS MONOARBOL

Una compacta estructura de acero compuesto, garantiza la maxima
estabilidad aun en condiciones de trabajo particularments pesadas.

» Maxima precision de trabajo.

* Tapete de avance de fundicion esferoidal, que se desliza sebre gujas de
raxilon y lubricadas automaticaments. [

* Possibilldad de regular la alineacion'de |a intreduccion can la gija
lateral,

* Notable sencillez de maniobra para el operador en funcitn de la
ubleacion ideal de los mandos. '

* Maguina conforme a las normas CE.

N
DATOS TECNICOS )
Altura maxima de corte mm 85
Distancia maxima de la primera e la ultima hojas mm 220
Potencla matore arbol porta hojas HP maxi. 30 - kW maxi. 22
Ancho del tapete de avance mim 260
Langityd minima de la tabla a cortar mm 450
Ancho maximo del paso de las tablas mim 460
Diametro maximo de las holas mm 300
Diametroe minimo de las hojas ITirn 200
Diametro arbol porta-hojas mm 60
Velocidad de! arbol porte-hojas L, 4600
Potencia del motor de avance HP 0,8-1
Velacidad variable de avance cofy variador
de frequencla ' 1  deda 36
Distancia de la columna al centro de| tapete mm 270
Diametro toma de aspiracion ' mm 180
Altura del plano de trabajo mm 750
Ancho del plano de trabalo mim 560
lLongitud del plang de trabajo mm 1430
Dimensiones de la maquina:
Altura mm 1320
Ancho mm 1520
Longltud mm 1830
Paso de la maguina con acecesorios Kg 1480

No!q.‘ s datos 18onicos, caracterislicas y [as ilustraciones y-pesa oo implican eom:
promiso para el fabricante. quien se resefva el derecha de aportar madificaciones & su
Julcio exclusive.

Storti S.p.A. - Via Francesco Dioli, 11 - 26045 Motta Baluffi (CR)
Tel. ++39/0375/310328 - Fax ++39/0375/310329
internet! hitp://www.ogam.com - E-mail: info@ ogam.com



WOOD WORKING MACHINERIES
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WODOD WORKING

PO-320
SOUNDPROOF

MULTILAME MONOALBERO INSONORIZZATA
SINGLE SHAFT MULTI-BLADES MACHINE
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PO-320

: SOUNDPROOF :
© MULTILAME MONOALBERO INSONORIZZATA !
: SINGLE SHAFT MULTI-BLADES MACHINE :

- Regolazione dell'albero porta lame, con siste-
ma elettronico a controllo programmato, in
base al diametro delle lame.

- Sistema elettronico di regolazione dell'altezza
del gruppo compressore.

- Controllo elettronico dell'avanzamento.

- Adjustment of sawblades holder shaft, with
electronic control system, programmed accor-
ding to sawblade diameter.

- Electronic system for pressing group height
adjustment.

- Electronic feed control.

Soundoroof
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DISEGNO [DESCRIZIONE

D74FT | oESCRETIOV FO-320
A Altezza m‘assimg di taglio mm. 120
ATEY CLHIpIg IEIH N 1772
DIsTanz_a massima tra le Iamg mm. 350
Ak IEE0CE DEMWEET OLUISIOE SEH LIE0ES 77
Larghezza tappeto di avanzamento mm. 300
FEET N7 W 77
Lur_nghezza min. tavole da tagliare mm. 630
c A7 1B Y LOZ/EE 17777,
Lur_rghezza min. tavote_ da 1agliare in continuo mm. 500
A2 S0/ OF Bz OB 177 IO ST,
B Larghezza'max _di passaggio tavole mm. 550
A IEETHIT I 17077,
Diametro max delle lame mm. 370

Ak sz Li20R dZmerer 27

D Diametro minimo delle lame mm. 250
A7 SEm LIE0R alamieres 7T

Diametro foro delle lame mm.

SEH ZIO TN TIEE TN o
Velocita albero portalame r.p.m. 3.700

SZW DO STEET /L OST

Potenza motore avanzamento HP 2
fEBD N Coner Kw. 1,5
Velocita variabile d'avanzamento con variatore di

frequenza M/min 5-30
VEEaoe /1880 SPECT I FEPLENCY V/7Zior 77

Potenza motore sollevamento automatico pressore HP 0,25
AT POHES 10 SUTTITHET N D ESSITIG i Kw 0,18
Potenza motore lama HP 30/40/50/60
SEWOEOR 10 LONES Kw 22/30/36/44
Diamgtro bocca asp_irazione mm. 300
SUEHON? 1775 N VU TIENES 17777,

Portata ‘bocca gspiraziqne MA3/h 8.000
CBOZENY SUEHRN? 172N M2 '

Pese della macchina completa di accessori kg. 2 800

PPBIII O 173C /78 COTIOIEIE HIH? BCrEsSSoNEs A

| dati sono indicativi e non impegnativi. The given data are approximative and not binding.

STORTI s.p.a. 26045 Motta Baluffi - Cremona, ltaly.
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